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Paspen 1.1. Cymma Hanora (aBaH
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OBOTO Nnarexa no Hanory), ynnauMeaemoro B CBSI3M C NPUMEHeHUEeM YNPOLWeHHOI
(06bekT Hanoroo6noxeHus - Aoxoakl), noanexaluas ynnarte (YMeHbIIeHUI0),
Mo gaHHLIM HanoronnarTenbUKUKa

lMokazamenu Koo 3raveHus nokasamenell (g py6nax)
CIMPOKU
1 2 3
Koa o OKTMO o0 27701000
Cymma aBaHCOBOro nnatexa k ynnarte o CPOKY He no3gHee
ABaauaTte NATOro anpens oTYETHOro roAa 020 7 1 6 6 8
(cTp. 130 - cTp. 140) pasa. 2.1.1 - c1p. 160 Paa,q. 2.1.2,
ecnu (cTp. 130 - crp. 140) pasa. 2.1.1 — crp, 160 pazn. 2.1.2>=0
Koa no OKTMO 030
CyMMa aBaHCOBOrO NNATEMa K yAnarte [0 CPoKy He noagHee
ABajiLaTk NATOro UIONA OTYETHOrO roaa
{cTp. 131 - c1p. 141) pasa. 2.1.1 — c1p. 161 pasq. 2.1.2 - crp. 020, ecnu 040 39533
{cTp. 131 - cTp. 141) pa3a. 2.1.1 - c1p. 161 paag. 2.1.2 — c1p. 020 >= 0
CymMMma aBaHCOBOro nnarea K yMeHbLIJ!&HHIO Mo CPoKY He no3gHee
ABajiLaTh NATOrO UIONA OTYETHOTO roaa 050
crp. 020 - ({cTp. 131 - cTp. 141) pa3n. 2.1.1 |L CTp.161 pasp. 2.1.2), ecnu
(ctp. 131 - cTp. 141) pasa. 2.1.1 - cTp.161 p‘aa.q. 21.2-cTp. 020 <0
Koa no OKTMO lL 060
CymMma aBaHCOBOro Nnatexa Kk ynnare io CPOKY He no3gHee
ABaAUATL NATOro OKTADPSA OTYETHOTO rona
—l— (cTp. 132 - c1p. 142) pasg, 2.1.1 - cp. 162 ;{;sg. 21.2- 070 464716
(ctp. 020 + crp. 040 — cTp. 050), ecru (cTp| 132 — crp. 142) pa3n. 2.1.1 -
cTp. 162 pasa. 2.1.2 - (ctp. 020 + ¢Tp.040 |~ cTp. 050) >= 0
CymMmMa aBaHCOBOr0 NNaTexa K yMEHbLUEHWIO No CPOKY HE no3gHee
ABaauath NATOro oKTABPS OTYETHOrO roaa 080
(ctp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050) — ((cTp. 132~ cTp. 142) pasa. 2.1.1- cTp.162 pa3p.
2.1.2), ecnm (cTp. 132 — c7p. 142) pasa. 2.1.1 - cTp.162 pasa. 2.1.2 - (crp. 020 +
cTp. 040 — crp. 050) < 0
Koa no OKTMO 090
Cymma Hanora, noanexallas Aonnarte 3a HaroroBbIii
nepuoa (kaneHaapHsIid roa) no cpoky*
(cTp. 133 — cTp. 143) pasa. 2.1.1 — cTp. 163 pasg. 2.1.2 - 100 7 1 2 7 5
(cTp.020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTp. 070 - cTp.080), ecnu
(cTp. 133 - crp. 143) pasa. 2.1.1 — cTp. 163 pa3a. 2.1.2 -
(cTp. 020 + cTp. 040 - cTp. 050 + cTp. 070 — gTp. 080) 5= 0
CymMMma Hanora K yMeHbLIEHUIO 33 HanoreBbIi nepuog
(kaneHaapHbIA roa) no cpoky* 110

(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTp. 070 —
pasg. 2.1.1-ctp.163 pasa. 2.1.2), ecnm (cTp.
pasa. 2.1.2 = (cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050

* ANsi OpraHU3auuii - He noaaHee 31 Mapta rog

Tp. 080) — ((cTp. 133 - cTp. 143)

133 - cTp. 143) pasp. 2.1.1- c1p.163
+¢1p.070 - cTp. 080) < 0

8, CneanyloLlero 3a MCTeKLWMM HaNoroBkIM NepUOOM;

ANA HHAMBKAYANEHLIX NPEANPUHKMATENEN - He no3fHee 30 anpens roAa, CrIEAYIOLUEro 3a UCTEKIIMM HAMOrOBLIM NEPHONOM.
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Pasgen 2.1.1. Pacuer Hanora, ynnayMeaemMoro B CBs3M ¢ NPUMEHeHUeM YNpoweHHON CUCTEMbI
Hanofoobnoxennn (06LeKT HANOrooGNOXeHUs — AoXoAbI)

lMokazamenu Koo 3HaveHus nokasameneli (g py6nsx)
CMpPOKU
1 2 3

MpU3HaK HanoronnaTenbUMKa:

hHU3MYECKMM NULIAM;
2 = MHAMBKAYaNLHBIA NpeANpPUHUMATEND, He NPOU3IBOAALLMIA BLINNATHLI U

1 - HanoronnaTenbLUKK, npouzao,qﬂmulabmna-rhl 1 HHblE BO3HATPAXAEHUA 102 1
MHbIE BO3HArpaMaeHus QJHSHHeGKHT nuuam

CymMma nonyyenHbIX [JOXOA0B (Hanoroeas 6asa [na UCYUCTIEHUS HANOra
(aBaHcOBOro NnaTexa Mo Hanory)) HapacTaloWUM UTOTOM:

3a Nep.bIi KBapran 110 170617 0
3a nonyroaue 111 3 3 3 3 4 9 6
3a 1esATbL MecsAleB 112 5 2 5 3 9 2 4

3a HanoroBbIif Nepuoa 113 7 6 2 9 7 3 7

CraBka Hanora (%):

3a NepebIit KBapTan 120 6 & O
3a nonyroane 21 6,0
33 [1EBATL MecALEeB 122 6,0

+ 3a Hanorosblii nepuoa 22 6.0
CyMMa ucyMcneHHoro Hamnora (aBaHcoOBOro nnaTexa no Hanory):
?S;??gk:ir?fng??om 130 102370
(111 xerp 1211 100 181 200010
(oTp 112 xerp. 122 100) 132 15288
(13 xcrp 125 100 133 457784

Cymma cTpaxoBbiX B3HOCOB, ablmnaqeuumx paboTHMKaM nocobui no
BpeMeHHO HeTPyaocnocoBHOCTY U nnatexeii (B3HOCOB) No Aoroepopam
A0BPOBONBLHOrG  JIMMHOTO crgaxoaauuﬂ (HapacTralowum  UTOroMm),
npeaycMOTPEHHbIX NYHKTOM 3.1| craten 346.21 Hanoroesoro kopekca
Poccuiickoii ®deflepaunn, yMeHbLWAKOWAans CyMMY WCYWUCHEHHOro 3a
HanoroBbId (OTYETHLI) nepuogll Hanora (aBaHcoOBOro mnnarTexa no

Hanory):

3a nepsblid KBapTan
Ana crp.102 = «1»: c1p.140 <= c1p.130/2 140 3 O 7 O 2
Anga c1p.102 = «2»: c1p.140 <= ¢1p. 130

3a nonyroauve
Ans crp.102 = «1»: cTp.141 <= c1p.131/2 141 8 8 8 O 9
Ana cTp.102 = «2»: c1p.141 <= ¢cT1p.131

33 1EBATH MECALEB
Ana ctp.102 = «1»: cTp.142 <= ¢1p.132/2 142 1 5 7 6 :I_ 8
ana cTp.102 = «2»: c1p.142 <= ¢c1p.132

3a HanorosbId nepuoa
ansA c1p.102 = «1»: c1p.143 <= cTp.133/2 143 2 2 8 8 9 2

Ans ctp.102 = «2»: c1p.143 <= cT1p.133




